NOTE:

It is strictly recommended to download the whole document in each time a bidding document is prepared for particular project as all following corrections have been made after the approval obtained from the SBDRC (Standard Bidding Document Review Committee).

Please do not correct your previously downloaded document with the corrections noted in this Index, as the Page Footers, Page Numbering also have been changed accordingly in the revised document uploaded to the Web.

No	Section/Clause/page	Correction
20.03.2023		
01	Cl 35.1, ITB, Pg 1-14	Last raw was corrected
02		Change "Ministry of Water Supply" as
		"Ministry of" all pages where specify
03	Cl 35, Bidding Data,	Removed the Cl 35 in Performance security from Bidding Data
	Pg 4-8	
04	Pg 5-1 Cl 3.6 contract	Removed Cl 3.6 table and add "The performance security
	data	shall be 5% of the initial contract price."
05	Pg 6-10, Employer's	Modified
	Requirement	
31.01.2023	Pg vi,pg 4-1,pg 4-3, pg 4-	Remove Driver for
	4, pg 4-6, pg 5-1	
	Pg 6-8 A.2.4, pg 6-11 6-2-	Remove Driver for
	4, pg 7-2, pg 8-4, pg 8-8,	
	pg 9-4	
06.12.2022	pg 7-1 and 7-2	remove "Rs" in Unit column and insert in category
	Pg 6-7 and 6-8	Remove "man"
	Pg 7-2	Remove italc
	Standard forms – pg 8-11	Remove "non-wearing of uniforms"
17.11.2022	Invitation of Bid	(words)(figure) numbers Bills replaced with
		"Schedule of Rates for Nos. of categories "
17.11.2022	Invitation of Bid /Clause	Add to the Category names " for(insert relevant
	11	Area)"
		And add to the Cl " required time period"
	Bidding Data	Add to the Category names " for(insert relevant
	/Clause1.1/Clause No.4.2	Area)"
	(a),(b),(c)/clause 16	
	Contract Data/ Clause 3.6	Add to the Category names " for(insert relevant
		Area)"
	Contract Data/ Clause 6.0	• Deleted "1% of the basic rate per day will be deducted for
		each Unskilled and Skilled workman not wearing the
		uniform and/or identity card and/or safety equipment.

	Employer's Requirement	Replaced "Uniform" with " safety jacket"
	Clause No.6.1.3/Line	
	No.3	
	Employer's Requirement	Delete "Engagement Orders and Replaced with" Letter of
	Clause No.6.1.6	Acceptance"
	Bidding Data Cl 1	Add "monthly required time period" to the 1.1
	Employers Requirement pg 6-4	Change cl no 6.1.9
	Pg no 6-9	Add "Number of days work for a month shall vary according to the working place (site, office etc.)"
	Pg 7-2	Add " monthly required time period "
	Pg 8-5	Change Annex2 as Annex 1
	Pg- 8-12	Add " required time period" to the item no 01
	Pg- 9-4	Add " required time period" to the Note
03.11.2022	Invitation of Bid /Clause 11	• Deleted " (<i>The amount of Bid Security shall be calculated for 1.5% to 2% of total amount of each category under Schedule of Rates</i>)"
	Bidding Data /Clause 16	